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Yukarida verilen toplama islemi-

nin sonucu kactir?

A) 73 B) 75 C) 85
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Yukarida modellenen saylarin

toplami kagtir?

A) 76 B) 65 C) 67

S

isleminin sonucu kactir?



A) 79 B) 89 C) 97
4)

Bir manav yukaridaki meyve ve

sebzeleri bir giinde satmistrr.

Manav bir giinde toplam kag ki-

logram meyve ve sebze satmistir?

A) 66 B) 68 C) 69

9) Asagda verilen toplama islemle-

rinden hangisinin sonucu daha bi-
yuktar?
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Yukaridaki toplama isleminin so-

nucu asagidakilerden hangisidir?

A) 58 B) 61 C) 63

7) “7 onluk O birlikten” olusan sa-
yiyla “1 onluk 3 birlikten” olusan

sayinin toplami kagtir?

A) 73 B) #8 C) 83

8) Hangi secenekteki toplama isle-

minin sonucu 75°tir?



Al 46 Bl 24 U 04
+33 + 22 + 13
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)A, 4)B, 5C, 6)A, 7)C, 8)C,



